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Benkui aHrnuAckwit yunoiit . HoloTon nucan: «HroBel pewnts
BONPOC, OTHOCSLLMICS K HUCNaM WM BEAUYM- |
HaM, HYXHO NiALIb NepeBecTH 3adaty C pog-

HOTO A36IKa Ha A3blK ANTEBPAHIECKNTTD,
MHorwe Tpyanbie apndmeTnieckve 3anadn
€TKO PEWAIOTCS C NOMOLSIO ypasHeHWi.
MoatoMy, ecnm Toi OCBOMW MCKYCCTEO CO-
CTaBATo ypaBHenns N AaHHbIM 3aasH (10
€CTs NEPEBOAMTH yCAOBME 38824 C POAHOTO
53bIKa Ha anreBpandeckii) W HayHLbCs e-
30WHBOUHO X pewaTs, TO 3TH 3a8au byayT
Tebe no nnevy.

. Heiomon
1643-1727

Bazaua. B xopsurne semaio neckonnko stnox. Kora
13 Kopaunu st 19 56,10k, B Heit ocTatocs 12 1610k,
CKOIbKO 51G110K L0 1 KOp3iHE?

Bot KaK pemuuin autasy, HCHOTKyH AILK arreGpoi,

Boax ut Bas:
= 1
| Ha pycckom sabike | Ha sisbike anretput
i
| B xopsuiie siewato HeckoAbKO | X
ABA0K |
‘ Koraa ua kopamin! sasuin ‘ x-19
19 s6aok,
|
B Hell ocratocs 12 s610k ‘ X =19=19
CxoabKo 716510k GbLTO B B ?
S |
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Приложение 1.  1-я страница по изучаемой теме;
Приложение 2 .   2-я страница по данной теме:
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TlocTpoli OKpYXHOCTS Tak, 4ToBsl Touka K 6bina €& UEHTPOM, a OTPE3OK

KM — €& papmycom.
/M

Pa3aen NOny|EHHYIO OKPYKHOCTb Ha 6 paBHbIX YacTe.
Bbiaenu 3enéHbiM KapaHAAWOM TOUKM, KOTOPbIE ANAT 3Ty e OKPYX-
HOCTb Ha TPH PaBHble JacTH.

5 Pemenne 3agau
% € mOMOMBIO ypaBHEHHUsS
S :

Bcrage 15 KOPOB H HECKONIBKO TEAAT, 2 BCero 26 XHBOTHbIX. CKOMbKO TensT
& crage? Mepeseau TEKCT 3a4aui Ha A3bik anrebpsi u pewn eé.

B crage 15 kopos

1 HECKONIbKO TenAT,
aBscero 26 MUBOTHBIX.
Ckonbko TensT 8 cTage?

Pemenne:
Nycts 8 crage Tens.

Orser:
61




 На стр. 76 в решении задачи 1 в образце была в ответе опечатка.

Приложение 3

Страницы из тетради № 1 на печатной основе к данной теме
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Bazaua. [ers sanyman uuCio, npudaswt & nesy 49 i1
oy 162, Kaxoe mncro sanyman Hersi?

~ Ilycme Mems 3a0yman 4uco x.

Pewetue: T il ~_[lpoBepka:
xl 9=162 i 1713
a5 49 '6 : 1 o ;ZP% 3,
+ B.
e 62 j I Aol
=79 ! OmBem:113.
290. Ha knym6e yseno yTpom 8 Tionbnaros. 3a aexb pacueeno

€lL4E HeCKoNbKO, K Bevepy ux cTano 10. CKonbKo Tiofbna:
HO8 pacugenc 3a fens?

291. Malua 3agymana YHCIo, pasaenina ero Ha 3 u nonysnna 8.
Kaxoe uncno sagymana Mawa?

292. CocTasb N0 YepTEXY 3224y 1 PeLLIn €8 C NOMOLIO YPABHEHNS:
100 m
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